®
&
®
&
@
&
&
&
®
L
&
@®
&
&
#
®
&
&
&
&
L
L
®
&
@
s
i







©#t 5% 8 2007

BEERS B (CIP) i #

BHE%ETHEG . A B . 5. 408/# 88
F 4. —KiE T TR KSR, 2007, 9
ISBN 978-7-81103-670-1

I.5...
V. G634

M.#... [.&¥FR-EP-HESEIEH

i E A E 0 CIP BB & F (2007) 88 149985 &5

H O A
WIEHA:
wERX
HEigit

BEEA
BRE £ B

EEE
(NG

H R E
o
.
HH BT
MR E
B TE

AL TIRTE K AR AL
KT B % 850 %
1116029

(0411)84206854 84215261 84259913(H#H)

2R HHFHRA A
ALTRAREE RN ERARAA

EE Rt
£n 3
¥ #

210mm X 285mm

:5.5
1165 FF

1 AR B 8]
E Y B 1)
# g

(2007 4E 9 BB 1R
12007 4F 9 A48 1 WEDRI
:ISBN 978-7-81103-670-1

'

8.00 JC



KRN

ATENEESPRERENEAFAMNFTE ILERRTHERE A EHE
BB BT AR B iR, BATHRLL 748 o R & b E AR R RS T,
BFEMGETRTHEHPABCHPAEIEIIAS. BT ERTEX H¥E RE
(WARRA 3 Ak R BAREIR TS % 0 2R B B BB $5, 3
37 it Bt R EOW R

DHBH:

(78 o A2 50 15 2 VIR HOM B BT (B T0O JOUT 4R HE » B985 LU R JLAN R4

HAR AL X A B M RIRG M R E ST AN ik ENAETHRMRGS WA N E
BB T % |

FURE AT E R AIRETHE, N 5 RE RS ETHE.

BARIR B AR SIS RE, HE HETREN T SRE 2 EEBERN
R R SE B

F R A TR FIRETIHN, B BREE TR SR

FWEE A AARET NSRS T L R T R B R R 2
Bt
BRI - X AT A AT B EX AR RN ERTOL.
BRI X AR BE AT HTE MR, FHLENERBEN TN ERFLR.
| SHBER N EPBHFE R . ERQT RS P S B IERER, X5
AT B R .

RERA:

S5HEMEERS, SREHRRAL AR RYE S, FERERERRKAHHA
TR b R B R S REEEHRAEN NN BRFLERIERY
EIFHEEETE, ERBRBEEREI A A0 RALK BTN EELE, TAK
T, |

AMBHELEAERRE, AR CREAN L5, X FEMKBESME 5.

AENBWRE HRWGEZEELINERFTRE . ARESEFER EEINRIME
PR 2 JRUA AT R B AR R R BE 1. AT AR EEAIED . RHEHRY
MFEERAEURY UEERANBEBITEERZE.

MRE



H & _
BI85 T #BRE ]

m=mr
1.1 Eserffsk e 1
1.1.1 ERER 1
.1.2 AZEH 3
1.2 REA%EH 7
R AW | 11

2.1.1 %% 15
2.1.2 #FIMEEARGES 18
2.2 HEKFI 20
2.2.1 ZE¥F 20
2.2.2 HEBIIME WM 23
2.3 HHEH 27
2.3.1 ZtL¥EF 27
2.3.2 HLEFIERT 2 T 30
ERER _ 36

3.1 AERFEGAFR 39

3.2 HEAFX 42
3.3 —RTERAFARKRIE 44
3.4 AHEANKERRMA _ 48
3.5 TR—XAFR(EH) S5 RGN R & 52

EXRKEN 57




5% BEAK

B f§5 T A #(BAR ]
B8 W=k
(Bt

R . EEAS ABABALTAE AN LA QL4 GANTELRE,
B AB LA FIHE G~ N TR EACMNTUR M F L U
TEsRGEHAH A F4t—~ S TREFASKPOE A, &
KFAFARFERM RAFLEERAMMRERKF AHA oA H

S D,

RE: ] B A2 AN A LA RARLLORE R R ERRE AR,
ARMEr— LN LG = ANE T TH.
2.8 BAE %R AR B G bRt M r—t 50 Ff /LTt K

HEH LR EM,
@ﬂﬂ%ﬁ:

1.1 EEMuEEEs

1. iz e

a _ b _ ¢
3ZE4JI:[$1‘E%’EDSinA_SinB_sinC°

2. FRE M EH
(LDER=AEHFHANT -, R=MAEH
HuaS54.

(@Eﬂiﬁ%%ﬁﬁﬂﬁ*—mmwﬁﬂtilﬁ). -
* sinA  sinC’

=ARHRMBASA.

3 EREEMER

(Da b c=sinA ¢ sinB : sinC
(2)a=2RsinA,6=2RsinB,c=2RsinC(R }

A=A A AR AT AE | SABSRERR

A—@ opo b -
(3)smA—2R,smB 5R’ 5k

| (BRBIRIR) -+ ---vmooenm e

. BI1 ZEAABC L ER =10, LA=45°, LC=

30°,3K a,6 CKERAE] 0.01):

. _a 4




BPEFI)ES

AOZHONGSHENGXUEXIZHIDAO

c%mA 105m4o
sinC n30° _10\/_Nll 14.

e b
‘ sinB smC
ZC)=105°

(%inB

p=SinB_ 10sinl0S o m L 7y A
sinC sin30°

s H /B=180"— (LA +

19. 32.
G2 HAABCH,BEH a=20,b=28, /A=
40°, 3K L BOEHE 1D c(FEBRDA N

).
e _bSinA_ZSSin4O°N28><O. 642 8
(MY “'sinB = PR T 20
:O. 899 99

S/ B, =64, /B, =116",
M /B, =64°F, /C=180"—(/B, + /L A)=
© 180°—(64°+40°)=76".

_asinC, _ 20sin76° 20 X0. 970 3’\'30
a7 SinA sind0°  0.6428  °U

Y B, =116 8}, /C, = 180" — ( /B, +

LS A)=180"—(116°+40°) =24°,
:asinCz ZZOsin24°N20XO. 406 7,\-/13
sinA sind0°  0.6428 O
X1 EAABC H,E M a=30,6=28, /A=

40°, R L BOKHE 1) Fl c (RPN A BT,

“e g 28sin40° X0,
(W] v sing —2onA_ 28eind0 280,612 8
=0.599 9,
S /B, =37, /B, =143".
“a>b, S S A> B

S /B, =143 (&%),
W B, =378}, /C=180°—(/B, + /A)=
180°— (37°+40°) =103".

_asinC__ 30sin103° 30X 0.974 4 ~od5
sinA sind0° 0.642 8 o

T2 HEAABCH,BEH a=10,=28, /A=
40°, 3K / BOBHE] 1) c R B WA HUBF).

. bsinA 2851n40 28X0.642 8
(1 “sinB ==/ 0 10
=1.799 81,

1§IJ3 E"%HAABC 71, (a° —|—b2)sm(A B) =
(a® —b")sin(A+B). A% = FATE IR
(Y @ 4 [sin(A—B)—sin(A+B)]=
[ —sin{A+B)—sintA—B) ],
s 2d° cosAsinB=2h" cosBsinA.

@& H—

1 IE 3% 2 B ED sin® AcosAsinB=sin’ BcosBsinA ,

‘. sinAsinB(sinAcosA—sinBcosB) =0,

J.sin2A=sin2B.

B 0<2/A B 2/B<2r,18
2/A=n—2/B.

i A= _/B az4A+4B:§.

SAABC REBE=fAESEHR A
TR & AABC th, a’tanB = p*tanA, iRk H|
NABC AR,

2/A=2/B,

(€)! =t _—9rm
_ sinB
a=2RsinA,6=2RsinB.
- (2RsinA)? S‘“B—(szB>2 "”;f;

L. sinAcosA = sinBcosB.
. sin2 A =sin2B.
SN2/A=2/B,W 2/ A+2 /B=

S SA=/B EjZéA—FéB:%.
S AABC jﬂy%ﬂ%?ﬁaﬂéﬁiﬁﬁzﬁﬁz

Bl 4 7EAABC o, E%[]smA— ,cosB = 153,;1e
sinC.
(§:7) | "cosB=i ZB&E (0,7 smB—l—?i
. 13’ SRR 13°
7 sinAZ%, . sinA<sinB.
HaIEEZ%@mA i BT%ua<b
S SAS LBy A R, cosA=%.
63
smC~sm(A+B) 65"

---------------------------------------
LLECHMAABC W #la .0 B LA f#
SRR EEE A FE LA GNE 1.1-1 .

S

a<<bsinA THE a—bsmA
/A
B~—"8
bsind<a<b PifR a=zbh —

B1.1-1



1 185

B% MR

S P 3058 T8 e B S0 P 3800 3L o — 3 1
%98 K 5 — SRR L TR E A TE R VKK |

RIS 5 T T8 X A% 50 1 1k
AWM =AERBRERE L=

HAESRI S A (GRS S |

ZHAEE.
XM THERMERANAXRZFESE—RNIE
—MhiE FIE R EBEAA R ER(FYESD,
—BHER—-AANRR HEF—-HANLER,
BRRA=AENAXDR, ZAEFSE, RE
ST AT AT, TS 4538
4. FiWr =M REEH AL
(DE a2+t =c L/ C=90%
(2)F a> +b" >, M 2 C<C90%;
(3 o>+ <, M £ C>90°;

(D% sin2A=sin2B, W L A=/B R LA+

.
/B= 5

AABC 1, —FE%B%E_L (1) & sinA=

sinB,mMA /B (2)# sinA>sinB, | LA> |

£ B.

---------------------------------------

1.7EAABC H, B M a=V2,6=2,/B=45" ]

JAET ( )
A. 60° B. 30°
C. 60°7 120° D. 30°8% 150°

Z.EAABC43,4A=30°,a=2ﬁ,b=6ymu43 E

T «C

A. 60° B. 30°

C. 60°8% 120° D. 30°8 150°
3.HMAFHRETIRMHHWANA=/AE OLB=

30°ya—=14,6—7,@ /B=60",a=10,6=9,%F |
4 F B E 0  J ¢

AOHRE—-M;QRE—#
B. OB Wiff; OF PifE
C.OEWMQREA—M
D.ORE—#; QF M

4. NABC 1, B 51 /B=30°,b=504/3 ,c= 150,
MAEXN=ATELE ( )
A. % ' -
B.HEA=MAE
C.5E=fk
D.SESEM=ZAE

BRRENE |

11,2

[ A¥BRR ]

5. %8 AABC W, #\3a=2bsinA, W /B 5K

( )
ie T
A. 3 B. 5
T 2 N _woOX
. 6. TEAABC 1, £B=60", B SHB/NAZ I
L RWBHD 2, R KA R '
A. 45° B. 60°
C.75° D. 90° »
7. BEHIAABC ¥ ,AB=/3,AC=1,H /B=30°,
MAABC WHER%ET ' ( )
N 3
A. '—2— B. T |
c. B3 08 g f3
b _
8. EAABC #, 3% osA cosB cosC’ﬁBAJXA
ZAERE ’ ( )
A BEfA=HAK BEEEA=AK
C.EN=/AK D.#BEsEA=MAK
9. NABCH1,ZW(+0) ¢ (c+a): (at+b)=4:5:86,
M sinA @ sinB : sinC=

10. ENABCH , /A /B: AC“I : 3,
Ma:b:c=

;, 11, EAABCFP E&%ﬂ a=x Cm,b 2 Cm,AB—‘

457, MRMAEREEHB=ALAFHE, Y
) B i BB R

12. ENABCH ,HAALA, /B, ZC K3t it 43 51
Hab, e, BH LC=60"a+b=2c. (1<<A<C

V3), R /A BBUERE.

RLEER

1 R EH
=AM —AMF T ETFTHABELNTE S
M2 XN B ARREZORAFAE, B
¢t =a® +&* —2abcosC,
b* =a® +c* —2accosB,
a’=b"+c* —2bccosA.



‘;ﬁ“#igﬁﬂﬁé
AOZHONGSHENGXUEXIZHIDAO

EH—

HELC=90" 0 & =a"+8 , X H 25 B EFE.
REEBLHE FI—FIEX.
o+t —at

2bc¢ ’
cosBZC—_FZaTb—»
a’*+b—’

2ab
2. RILEFEMIEA

(WEM=#.kR=H/4.

(OBEAMPMAME TR I A RE = ﬂ%ﬂﬁﬂﬁ
P

IX P 2 BY 1) (] R AR A AR BB A — R
---------------------------------------
Bl1 BHAABC M=K AVT,2,1. REK &

KA.
(%] =M= Na=V7,b=2,c=
LB KRAAR LA,

cosA=

cosC=

_ P27 1
EE%?Z%}E COSA —W— ?,
S A=1200
X1 BHMAABCH = KMELES :2:1

KREMBRKNFA.
(] W=ABH=HFHH a=VTk b=2k,
=k MR AKNAH LA
2 2 __ 2
AR cosa=EE O L
S SA=120°,
TR 2 BEWAABC #1,sinA ¢ sinB
V722 1, REMBERANA.
[(#8) HEZEHENE .06 c=sinA ¢ sinB ! sinC,
c=VT:2: LgkEER L.
B2 HENABCH ,(a+b+c)(at+b—c)=3ab,
2cosAsinB=sinC, i #| kF A ABC B4R,
[#&) ‘S (atbto)atb—c)=3ab
Seat bt —ct =ab,
2 2 _. .2
.'.cosC‘:(—{izib—C=%.
S LC=60°, 0 LA+ S B=120°,
" 2cosAsinB = sinC = sin (A + B) =
sinAcosB+cosAsinB,
vesinAcosB—cosAsinB=sin(A— B) =0,
S SA=/B=60°,
WAABC h%Eh=AK

sinC =

cosA

B b o iR

TR A5 AABC b, g0
AABC #IER.
R Rk 1 ARRER cosA=2 L~

(a+b—c)a—b+¢)

2bc¢
(atb—c)(b— a+c)

2ac

1—cosA=

i3 1 —cosB=

eel—cosA__a

"1—cosB b’
S latb—c)a—bto)=C(a+b—c)b—atc).

Yatb>c S.a—b+c=b—a—+c,
Jea=b BINABC REE=/AIF.
b o
Wik 2z EREE S~ Doy
29iné 0s é
a_sinA_"" 2 o8 5
b sinB ZSinE osE
2% 72
., A
l—cosAzZsm 2 1—cosA__a i
1—cosB ., B’1—cosB b &
2sin® —
2
sin® A sin = cos A
2 _ 7 2 2
B B B
n® 3 sin —-cos — 5

2
oA
«stan o =—tan —.

2 2

1 1 s
—Z—AA,?éBE(O,?) s

.'.%4/&:%43,
" /A=/B.
S AOAABC HERE=fE.
%3 BHWMAABC #,b=2,c=2J3, /B=30°,

K a.

(&) #Y% 1. (MEAEXER)
HIE% EH sinC= SmB:\/g,
e >by .4C>LB.
SSCERBE B ASRERD.
W C=60°0}, ~A=90°,
Sea=4,
% /C=1200f, LA=30°,
Sea=2,
Joa=4 8 2,



5% MEAK
[MED T ABBAZ T
Wik 2. U AR ; , L dtew
: .y 2
¥b=2,c=2/3, /B=30"RA B =a’ i~ | k2 ER=
2accosB, 18 ) b—c- 2bc
=a’+ (24/3)! —2a » 2/3 cos30°, ? 20’ —a’ ="+ @'+
2 2 2 . : — 2a . 2a :izsinB
%Iﬂﬁ a —6a+8=0,ﬁ¥4§ a=4 ﬁ 2. ' 20— —(tta? pE—2 gt a sinA
TR HEAABCH,BEH b= (3 —1a, L/C= zb 2b
30°,3k /A, /B. : =f K.
? LA S,
(Y ho=GB—Da, ERAEZEH.B 5
¢ L R BMAABC i, LA, /B, /C H3i4
¢t =b*+a* —2bacosC : .
. | %‘Jj‘ja 9b’C
3 :
:[(x/g_l)ajz +a?—24a2(f3—1) - [ : cosB__ c—bcosA
2 (DRIE: cosC b*ccosA
=U—2y3)a’ +a' /33~ Da’ i (2)# L A=60°,3k FiAABC #ji1 #7& sinB
=(2—/3)a’. KT
.e : sinC—sinBcosA
ra>0,e20, [#21 (LIES. Ejﬂ_smB—%chosA
=+2—+3a, _ sin(A+B) —sinBcosA
E in(A+C) —sinCcosA
F ey ' s- sin c s |
a 3 _ sinAcosB+cosAsinB—sinBcosA
b E e, 8 5 sinAcosC—+cosAsinC—sinCcosA
inC _sinAcosB_ cosB_ ..
aL::rriA sinAcosC  cosC .
1 RS
. . sinC 2 V243 i
Ssind == = 2[ (2)smB——smA——— n60° —[b
V2—y3 V23 ; 2"
_BH1_ B2 D (IR
242 4 I.E%Eﬁ%%rﬂ@¢sﬂﬁﬁ$ﬁﬂﬁﬁﬁﬂ

B b=GB3—1Da,H a>b,

S A=T58, 105°.

EHA=T75" M /B=180"—(LA+ /C)=
75%a=b6, 5B MFE.

S /A=105°, S B=180"—( S A+ /C)=45".

+ a—ccosB_ sinB
Bl 4 ?EEAABC':F,*&E:I)_CCOSA SnA

2RsinA—2RsinCcosB
2RsinB—2RsinCcosA

HER: 1. Zﬁﬁ =
__sinA—sinCcosB
sinB—sinCcosA

_ sin(B+C) —sinCcosB
sin(A+C) —sinCcosA

- sinBcosC+cosBsinC— sinCcosB
sinAcosC—+ cosAsinC—sinCcosA

[iERR)

_sinBcosC _ sinB __
" sinAcosC  sinA EEN

Bt LU =X 3L

SE R EREE AREE, BT
fash 9 fa
ﬁﬁﬁaﬂl}éﬂ?%’z%ﬂ mmm}»%az%ﬂ;
20 931
2. FIN = AT R BB U= AR BN L

L ALY N E R R

=R
3. X 4 S R A0 K R IR 2 — R O ]
LR35 TF 2 5 B RN A 300 B 4 14—

SRR R — X R TR = A 0

AR, = MBS AT Nk SR B ik

AT AT L AT 15 H 4598

1. EAABC #,% a=6,6=7,c=8, M| AABC 1
EREZ ( )
ABRA=MaE B. & =M
C.EM=ME D. T E



RPEFIES

AOZHONGSHENGXUEXIZHIDAO

2. TEAABC % ,at =b+c2+bc, M| /A % T
( )

A. 60° B. 45°

C.120° D. 30°

3. %EAABC #,B.5 a=1,b=4y3, H ABAKF
KEN LW chKN ( )
A2 B.2

C.v/3 D.3

4 HENABCH Fat = /B
% ¢ )
A.30° B. 45°

C. 60° D. 120° :

5. % AABC #,AB=3,BC= /13,AC=4, M}l |
AC FHIBH O
C.—;— D.3J3

6. NABCH,atb:c=1:3:2,|LA: /B:
/C= ¢ )
A1:2:3 B.2:3:1
C.l1:3:2 D.3:1:2

7. BMIAABC % ,a=243,6=242,c =6 +V2,
MAABC R E ( )
A GR=AE B.EA=AF
C.eifi=AE D. NEE#E

8. BHAABC H,sinA ¢ sinB 1 sinC=+5 & /35 :
25, U B K A B EECH .

9. AABC W1, % a* +b' +¢' =2(a? +6)¢, M LC |

B RN
10. B 5 AABC =31 AB = o +b, AC =
Vi +E L,BC= ¥+, Ed a,b,c >0,

NABC B A=/HE.
II.HEAABC¢,%SAMC=$(b2+cZ—aZ),NU
A=
e 1. A6 = E
12. fFEAABC #,a=43 Lo="3c=7 M LB

% ‘ .(iﬁ“%ﬁﬁ”‘“ﬁﬁ”ﬁ“%ﬁ”)

13. EAABC qjqa:ﬁgb:z,c:«/g"""ly;f{AAs
ABsLC& SAABC-

14. E%ﬂ a’b’C EAABC EF‘AA,AB,AC ngﬂ‘m’
SRAABC HEM. & a=4,6=5,5=5/3,3K
c WK E.

15. % 2,3,z R=ZRHHAR—THAZAE . K«
Y B {E Y .

16. TEAABC #, 1N 8 lga— lge=lgsinB=—1g 2,
B B R, B bk = AR,

I.n@® 1.1-2, AW AB- D c
CD #,A,B HE&,C,D &
HE,AB=43,BC=CD=
AD=1, AABD 5 ABCD
HERSHIHNS 5T.
(L3R S*+T* 9 B{ETEE.
()Y S*+ T MBHKE
it .,k £ BCD #{H.

A 1.1-2

2. BEHIAABCH =KD HAa,b,c.
(D a,b,c WHEERF KRB HBETE.
()% arb,c RELEF], RKIEAABC HHFH
AR AR 60°.



A% WA

[ A¥BRE ]

Bl 15
1.2 pi %4
T 1) TSNS LW A0 1. 2-2 T AR A P 69
LEBAHATZEE AR TEREE=f ' AB,7EMTE E B A C.D W48 4 & TUH B9 10 £ 4
T BT 3. HH « B, XMWBLCBD=y,CD=a, R E K&

2. T LR =AML IR R R
3. TRB+BENEBREFE.

4. SR = AT PRI RN 4 SRR

REEBELETIER .

QW ELRREFRY RN =MEUL=A
EREmsRmTE .

ALK EE RLEHERME .

DOHEHER.

BRBUBRIR -+ +-vevnrermeerancreaneeaaneeanes

ABANSHEERER —KFEKX LK

C,D Pk, W848 1 60 10 F6 43 S 2 « = 45° |

il 5=60°,CD BB £ 12 m. B A A
U2 E 1.5 m,RIBEHE.

ML T B — A LT

BEHft4ar K41

1. 2-1 .
4B, 8% AB=AA, +A,B, L & 4 |
AA =15 m B A R &£ A B BT,
[#] 7 ABC D, #,/CBD, =60°—45°=15" :
iy IE 3K AT 18 ¢ |

aD,  _ BG

[(5#7]

sin/C,BD, sin/C,D,B’

. ge, =GPy * sinC DB _ 12sin120°

ot ! siné C] BD] sin1_5°
=182 +646.

.'.AIB=“/7§BC1 =18-+64/3~28. 4.

S AB=A,B+AA 28, 4+1.5=29. 9(m).
& RERE N 29.9 m.

(R WA 12-3 F R, A
i LCAD=60°,

. AB.

E A 1.2-2
i [4#1 B A,B,C,DuiREFR—F@A,

| Bk AB ey k& REKH BD KEH T,

# 1 W@L%L%WE%K%%%%M@%EEKﬁ’ﬁuw=mw&m&“m¢}%zwﬁ

£ RtAABC ,BTC — cota.

<« BD=hcotB, BC=hcota.

FEABCD H, IR % E B
CD?*=BC*+BD*—2BC *» BD * cosy,

a® =h*cot’ a+ A’ cot’ §— 2h* cotacotBcosy

/\/ a2 ‘
" A cot’a+cot? f—2cotacotfcosy
a

/<ot aF cos? B— 2cotacotBcosy |

CBI2 S C AR A RRTE 250, M A

HMERF—RFERA 3" EMM AR, 7 C 4
M7HARE ES C HHEE 31 km B B b A —
AERBARM A EX,E 20 TKEED
b, WEF AR CD BEB N 21 km, Kb A BT
D5 A BHEER.

BD’+ BC? —CD*
2BC+ BD
_31°420°—21°_ 23
2X31X20

cosB =

- 31
124/3

.'.sinB=3—1, w|1.2-3
BC + sinB_
sin/CAB

ENABC #1,AC= 24.



AOZHONGSHENGXUEXIZHIDAO

AR T 4 OB _ AB

BC:=AC*+AB*—2AC + AB + cos/ CAB. sin/OAB  sinl5

Bp 312=AB?+424* —2X ABX 24 X cos60°. ~sin/ OAB _OB%mlS 2_ . V6 —v2

WA AB —24AB—385=0, AB v

@5 AB=35 8 AB=—11(&). e

# AD=AB— BD=35—20=15(km) )

: (B —2)2=8—4/3>8—4X1.74>1,8

%A FFAE D Ab 5 A SAREE 15 k. ;‘mgggéf_ Vs =1
X ERBIET REREL 0 * SXEEM LOAB REEZE, B, e F A 88
ﬁ l:!J_L }E”P élﬁﬁ RLpPID 6 ‘ %%ﬁk
fii T OCnE 1. 2-4) MW A WS 300 km B4 —YIESZAFEA KB N 60 N & H
6 (9= arccos Y297 i1 300 km | Rl B H 9 9 60° LA — N1 5 A, R

10 N | & SRR R T TR

W P Ak, JF 1L 20 km/h 3 B | [#R] W 1.2-6,%0A.0BS 8 ERFE L
MR 45° T M B . ERE E12-4 :

Z TS R BB X B, Y HT R R 60 km, IFIU

. OA,OB K48 A11ETOACB, MOCHRA H1.

mMMhMEET%ﬁkJ&M$HEﬁﬁﬁ%E

26 RIRZE?
(&1 e h B X OH Qi & KRR

Z 3 5 XNHRZE, N 0Q<10:+60.
HRZEH, B OQ
PO+ cos /OPQ.
B F PO=300 km, PQ=20r km.

=PQ + PO —2PQ -

cos /OPQ = cos (§ — 45°) == cosfcosd5° +
_£ V2 2 W2 _ 4
sindsind5° = 5 +,./1— 102 X 5~

I.CXQZ::ZOZt —9 600t+ 3007,
H It 4002 —9 6002+ 3002 <C(10¢+60)°
BN £ —36:+288<C0, 718 12<r<24.
%12 /MBI TH IR Z B 6 AR 2R,
&l 3
B, BRERFUSELEFRLRBELTFN
H&R 15"/ 77 RS 8, B IR 2% &

B I 24 42 S (106460 ken 545 ¢ B ZIRTT O |

& 1.2-6

EEEHMAOAC HEE=/AT, H ~ COA=30",

| i AfEAD_LOC F & D, W& RtAOAD

|0D| = | OA | cos30° —sox“/_ 3043, % |OC| =

2|0D| =6043.

1R 30°4.

%A NMKN R 6043 N, I 1) 5 K77 1]

L AR =AE® HiFHLk

R W R R, 2%

 BETANBMEE A 2
HERIE S 2RERHN,C AESAHERA

B 0B T RE N W TR |

KELEA 4 15, R R W TR
e B R

(M) v R 2 AR 4

SRR IR AR R L 95 1780 /4////1

HEN IR EABHAR ft

s la B, W L 25 BT R

Wik FREHEE IR BB AN B,

B 1.2-5

D BEEIROET B K ¢, HE R 0, W] SLAOB=15",
OBzvt,ABg% « LIEAAOB B, i E 2 E 1,

KM BARE .

(1) 10 #a IR £ R 46
S5 AnMEER—EEF
T A B 7K S B2 A H AR A

R, R E AR LR AR K AR 07 R i
LR BRI K TR T I R £

(2)T7 1) f R 48 I8 RE T7 M &2 B 4nJF [ £k
A 7K A, andb R 78 30° (Eidb 30°TE) BRI & 1Y

L A T 30 BRR A%,

(3 i 8 I IE 6 J7 m) A 4 e 5% 2 B

TidEE EM A A B, AL N O &, BN E B B 77 19 28 B9 K - 56

(4) 33 B T R 1 348 T -5 7K T T L 19 A B4 P
R ER X BETHE =AML, 43

L RHE A T AR, T\ R L N A

8



B-% B-RAF
R| 185 [ A$BHK ]
FEEREAE T, ‘
2. M EHE AR,
{4 Rk T B REHES
o | FAEGEBRNA | MAFMAEES, | AaERAEEDNA
A KX B SN ;i
S5l 3% WA i RagEs | TR A A FT
A 4 !
B
23] A
i
C
B ¢ C D B
C B
bt . .
BT:? /B,/C BC AC.BC./C af.7.86.CD ~C BC - C,/ADB,CD
s IE 3 M
PR — okl | B R BNk K
3 N BC, B REEH cD
‘}E AB >f<|'_H AB TR,':H AB(ﬂ: %32 AB=BC » tanC Mzm
(I ) (RTER) -
R REEH A A
SRR =ZAEPHEXAKX A asinesing A
M = A P IE 3 A A sin(g~a)
AR BASAREARARMERAR. a%%?%
. ., cOS —a x g
P=C(atb+c)(P HEMEHAEL)
“ ¢ A =B HA K C acosacosf D C B
Széwxmiaamim%> "sin(f—a) H1.2-8
1 D acosacosg
S:labsin(}:lacsinB:—bcsinA " cos(f—a)

2 2 2
__abc py
S=7g (R RIMER £E)

S= L rlatbto) (r HP LR

BRILEFABNAMENEZL KX IETL
REEAWEZR REETLR

1A S B G0N Ha s A B AL A AL 1R |

AR BN a fHIXFRA ( )
A.a>f B.e=p
C. a+p=90° D. a+p=180°

2. EANMERFAE » km 5, AAHE 150°R5F
M ME S km, ERMWHH RSB TER

V3 km, B84 = MM & )
A3 B. 23 7
C. 23 8/3 D. 3

3. Q1 1.2-8 iR, D, C, B = S AT — HS |
. DC=a,h C.D B AME A KHM AR

Brala<lp) Ul A FAEMMTEHIFEES AB T ( )

9

AE—HE 20 m & B9 RR TR 48 0 T — S TR A9 10 48

J7 60°, KRB A R 457, IR AX IR F R

( )
A. 20(1+[§)m B. 20(1+v/3)m

C.10/6 +v2)m D. 20(/6 ++/2)m

RGBT AL, WM 25T D

FC 4, BEMAADC RIE=/ATE, B DC=
a, BB fp i B A B 4w, 1§ LCDB=45°,
ZBCD=75", Ml X 1 5 HAR 6 BERS AB

CE— R 40 m B RETII 45 X 1 — 5 TR 4 A

J 60°, 35 B W M A 307, WK R BE

m,

. —FEARLL 22/6 n mile/h B3 EE 0 EALALAT . 7E

AMFEITE STEMMILRE 45°,1 /Mt 30 )5
BifT8 B4b,7E B EITE SERNERA
15°, XTI S B 4z BRI BE B K .



LGE £ B2k
Aoiom?suewa%usxrzmmo &EH—

8. —FMBRUTEMA 1. 2-9 i oG 10 N 1 2-11 BER, AL A 4 ZMIZE A B
&, ADEB HEW & ; MR 45° MR B 4bBE A A 9 n mile LI
a=50°,8=70°,AC=90 mm, ‘5 20 n mile/hBIEE RS MIG 1574758, ZFH M
BC=150 mm, M DE K}k 5 E PA 28 n mile/h B3 BE A7 30, R AT 4 ),

. Bl 1. 2-9 b &L BRYGE EZMY

9. MM 1.2-10, AW P b MBEHE LH | Fs

FBE 2500 m 8 A,B WA B4F. WB A LR
¥ 57, MMk 30°, AT IS B EEBMAE | .
78°, Ak 45°, R ILE PQ. 5 _ 2

11. FE— MR RMBI R (T B o E 20O B BUE
— FUME B T AR SARITIT » /MBI XL B B,
F RS AL 15°, BEEN 2.5 km/h, [F] Bt
B EH — AR — b s T 568 #R /MR, B A
fib7E B2 b B A B B R4 km/h. TE K oY 9 TR
B2 km/h. [f. ik NBEE B E/ANAR? R
/NI B BOBE, AR 4 /M RE B BN GE B Y
BRRERAEZD?



SR MERE
BiEs ) e

B OR 80

— R

1. 7ENAABC #,sinA * sinB : sinC=2 : /6 : (/3-+1), Mk =ABHE/HNMHE ¢
A. 60° B. 45°
C.30° D. A L& REB AR

2. B ANABCH ,a=1,0=2,B4#1 c HRWERE ( )
A 1<c<f3 B. 1<ce</5
C./3<<c</5 D./3<c<C3

3. ZENABC H,8. 5 a=18, /B=60°, /C=75"M 6 % F (
A. 42 B. 4,/3
C.9/6 p. &

4. 7ENABC #1,a=280,6=100, LA=45°, Uk = B E R B ( )
A —@ B. Fift |

- C.—BEHR D. X

5. 7ZENABC ¥, /A=105°, L/C=30°,BC=1,0l]| AB%F )
A. J_G—**fﬁ B, fi——fﬁ
c 82 D. Bl - 25 %t

| 6. EAABC &, B Hl sinA=2sinBcosC H Zifj;:%bsmUAABC H (

ABERAZAK B. #ifa=fa
C.¥=fakK D.2BEHEA=AK

7.BHAABC ,sinA ¢ sinB t sinC=Fk : (k+1) + 2k(k70), M| & B BUE it Bl K (
A, (2,4o0) B. (—o0,0)
e (~3) b ()

8. UNE 1-1,CHMPEITH A 1B 5B HUERNO WIEEH% Fa km, (T A IR it 44
Wk O KWLM AR 20°, 4T3 B ZELM3E O MBI RZR 407, WATIE A 54T B WEE ]
B «
A.a km B.+/3a km 7] %
C.v/2a km D. 2a km ©

9. ZEAABC ¥ ,a%tanB=0tanA, Ml /A 5 /B X E B C B
A. /A=/B B. /A+ ./ B=90° E1-1
C./A=/BH./A+,/B=90° D./A=/BH/A+/B=90°

10. B SIAABC $1,AB=/3 ,AC=1, /B=30°, lWAABC WHER%F (

C.gﬁiﬁ D. Y3 Y3



"AOZHONGSHENGXUEXIZAIDAO

. b ¢ :
1. EAABC & — 5 =—5=—"5 , MMAABC £ : C )
cos = COS & C€OS = e
2 2‘ 2 :
AZE=A B.%h=AF
C.HA=AK - D.E¥EHMZAE
12. 6F s B9 x? —rcosAcosB—cos’ -(ZZZO H—1THRN1,MAABC —E£ ( )
ASE=AK B.HA =M
C.Bf=fak D.#im=AK
ol L3 /]

13. % AABC th % a=7,b=8,cosC=£,mlJAABC Bk A
14. A 1-2 F R ANABC BRi B EMHM . A.B EEBIFmM EMIIES, ERXF N

St BORPROLR ST A 40°f3, 9 T BT B B2 T ABD T B8 ok, i FH A

ABC &5 Hy i Br BB £ .
15. #NABC ZAH LA, /B, LC REZEHEF, ABRRARB/NIBKH 2 44,0

LAY /B LC= :
16. ZEAABC 1, B 51 B —be— 22 =0, a=«/6_,cosA=%,Dl'JAABC MERST

EREH

17. % AABC w1, B & tam:%,tan3=%,aﬁﬁmf<>@ 1,5 2 C RAABC o B8 3 1 .

18, EHITEX4E % R A KW AABC,2R(sin*A—sin?C) = (VZ2a—b)sinB,3k /C.



